
6. dan, 2. listopada 2023. 

 

Nakana:  

Molimo da nas spoznaja o kratkoći života potakne da 

ga to više cijenimo. 

 

Sveto pismo:  

„Prije nego se prekine srebrna vrpca i zlatna se 

svjetiljka razbije i razlupa se vrč na izvoru i slomi 

točak na bunaru; i vrati se prah u zemlju kao što je iz 

nje i došao, a duh se vrati Bogu koji ga je dao.” (Prop 

12, 6 - 7) 

 

Razmatranje:   

Samo je jedan put, jedna istina, jedan život koji dolazi 

od Isusa Krista, Gospodina našega. Kad odlazimo od 

Života, okrećemo se prema smrti djece, i vječne smrti 

po grijehu. Ono što čini da smo nesretni jest naš grijeh. 

Treba prijeći iz ovih smrti u Život. Euharistija je izvor 

i vrhunac crkvenog života, našeg života, dječjeg 

života i inog života. Prvi kršćani radije su išli u smrt 

nego ostali bez nedjeljne Euharistije. Izabrali bi 

slobodu ako ne idu na svetu misu, a smrt u lavljim 

arenama ako nastave ići na Euharistiju tj. svetu misu. 

Narod se sekularizira te napušta Boga. Odjelivši se od 

Njega ulazi u sve smrti pa i vječnu smrt, u svojoj 

slobodi se odjeljuje od Spasitelja. „Bez mene ne 

možete učiniti ništa.“, rekao je Gospodin. Bez Njega 

ne možemo spasiti niti jedan život nerođenog djeteta. 

Kao što sunce čini da po ljetu od njega dobijemo malo 

po malo lijepu bakrenu boju, tako se treba izlagati 

Suncu pravde, Kristu Gospodinu. Otac se pokazuje 

po svojoj Riječi i Euharistiji, te nas zahvaća odozgo 

svojom milošću da možemo biti živi svjedoci Božje 

ljubavi u svijetu. Život, koji dolazi od Njega, pokreće 

čovjeka te daje smisao njegovu postojanju. Bog 

dolazi i prolazi, kako On hoće, a ne kako mi Njemu 

zacrtamo. Poput Ilije proroka koji je predmnijevao da 

Gospodin dolazi u vihoru, potresu, munji, gromu, 

buri i oluji, ali On dođe kako htjede u laganom 

povjetarcu, u lahoru! Kada je Gospodin zahvatio 

majku Tereziju iz Kalkute, mogla je tom snagom 

odozgor činiti Božja djela. Sve se pokreće kad 

Raspeti pokreće! Kad Gospodin zahvaća, u 

izabranom narodu (Izrael = jak s Bogom) ropstva se 

ukidaju (egipatsko i ino), ropstva cijelog naroda i 

pojedinaca. Gospodin otvara putove kroz Crveno 

more, vodi ih kroz pustinju te je izvor sreće za narod. 

Nema sreće bez izvora, a to je Isus iz Nazareta, Sin 

Boga živoga! Narod se veseli, raduje zbog 

Gospodinovih djela spasenja. „Kliči Bogu sva zemljo, 

Bog tvoj dolazi da te spasi!“ Naše uzdarje na Božje 

zahvate jest sveta Euharistija. Kušati i vidjeti kako je 

dobar Gospodin hraneći se njegovim Tijelom i Krvlju. 

Živjeti Isusa Krista u sebi jer smo hramovi Duha 

Svetoga! “Ako je tko žedan neka dođe i pije 

zabadava“, s tim će reći da primimo Duha Životvorca! 

Božji zahvat u Blaženoj Djevici Mariji izaziva 

odgovor, a to je hvalospjev „Veliča“. Hvalite, slavite 

uznosite Boga živoga zbog veličanstvenih djela što 

nam učini. Radost veselje, mir, pjesma, sve se to 

događa u svetoj misi. Blizu ti je Riječ u ustima, u srcu. 

Pazi da ne živimo izvan sebe, kao što reče sveti 

Augustin: „Bog je bio u meni, a ja sam živio izvan 

sebe.“ Svi bježimo od križa našega života. „Tko ne 

uzme svoj križ i ne pođe za mnom, ne može biti moj 

učenik.“ Uzmimo križ svoje surove (često) stvarnosti 

života. Molimo za spoznaju o njegovoj kratkoći i 

iskoristimo ovaj život Bogu na slavu i spasenje 

ljudskih duša po uzoru na Isusa Krista koji Uskrsnuće 

i Život.  

 

Molitva:  

Oče, hvala ti za otajstvo  utjelovljenja Tvoga Sina, 

pod srcem Bezgrješne Djevice koje između ostalih 

otajstava slavimo u Euharistiji. Hvala ti Majko za 

tvoje srce puno plamena ljubavi za Svemogućega i 

Svesilnoga kojemu si postala stan Njegove Riječi. 

Majčinsko Srce Marijino, krunimo te srcima svojim! 

Pobjedonosno Srce Marijino, krunimo te djelima 

ljubavi i milosrđa! Kraljevsko Srce Marijino, 

krunimo te kao sluge i djeca, kao podanici i suradnici! 

Bezgrješno Srce Marijino, moli za nas koji se tebi 

utječemo! Prečisto Srce Marijino, zagovaraj nas pred 

prijestoljem Gospodina nad Vojskama! 

 

vlč. Zdravko Radoš 

 

PSALAM 131:  

O Gospodine, ne gordi se moje srce niti se oči uznose. 

Ne idem za stvarima velikim ni za čudima što su 

iznad mene. 

Ne, ja sam se smirio i upokojio dušu svoju; kao 

dojenče na grudima majke, kao dojenče duša je moja 

u meni. U Gospodina se, Izraele, uzdaj odsada 

dovijeka. 


